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La revente de voitures d'occasion
Question écrite n° 21682

Texte de la question

M. Laurent Garcia attire l'attention de Mme la ministre de la transition écologique et solidaire sur la revente de
voitures d'occasion. Il semblerait que des garages automobiles organisés en micro entreprises rachètent des
voitures anciennes ou en mauvais état aux concessionnaires et constructeurs de voitures que ceux-ci ne
souhaitent pas revendre et cela à faible prix. Ces garages revendraient ensuite aux particuliers, bien souvent
illégalement, des véhicules n'ayant pas eu la moindre réparation à des prix nettement plus élevés que ceux
auxquels ils les ont achetés. Si certains dispositifs comme le site HistoVec (mis en place officiellement en janvier
2019) existent, la vente et la circulation de voitures d'occasion anciennes ou mal entretenues continuent. De
plus, seuls les véhicules issus du système d'immatriculation des véhicules mis en place en avril 2009, avec une
plaque au format AA-123-ZZ peuvent être enregistrés. Ce problème touche de plus en plus de Français mais
aussi l'environnement, la vie économique et la sécurité routière. Il souhaiterait savoir comment le Gouvernement
envisage de répondre à ces problématiques.

Données clés

Auteur : M. Laurent Garcia
Circonscription : Meurthe-et-Moselle (2e circonscription) - Mouvement Démocrate et apparentés
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 21682
Rubrique : Automobiles
Ministère interrogé :  Transition écologique et solidaire 
Ministère attributaire :  Économie, finances et relance 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 685223 juillet 2019
Question retirée le : 8 février 2022 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/15/questions/QANR5L15QE21682
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA720178
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO766505
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO773380
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/15/questions/jo/jo_anq_201930.pdf

